

中牟县组织收看2020年全省河长述职视频会 全面排查隐患 牢牢把握防汛工作主动权



本报讯 7月10日,河南省召开2020年河长述职视频会,回顾总结2019年全省河长制、湖长制工作,分析研判下一步工作形势。中牟县委书记潘开名、副县长李新建及河长办成员单位、各乡镇(街道)、县直相关单位等都在该县分会场收看会议实况。

会议听取了各省辖市和济源示范区第一总河长的述职报告;全面回顾了2019年全省河长制、湖长制工作,并对2020年河长制、湖长制工作进行安排部署。会议强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,切实增强落实河湖长制思想

自觉和行动自觉;要准确把握河湖长制精神,要善于运用物联网、卫星遥感、无人机等技术手段,统筹推进河湖保护治理,努力建设造福人民的幸福河湖。

会后,潘开名结合中牟县实际,要求各相关部门要针对各自分包工作,梳理存在的问题,保证按时完成2020年河长制、湖长制目标任务。同时,今年防汛任务艰巨,各部门要高度重视,提前谋划,明确分工,将隐患排查到位,牢牢把握防汛工作主动权,确保人民群众生命财产安全。

记者 张朝晖 通讯员 李越 文/图

中牟县组织收看全省防汛抗洪救灾工作专题视频会 加强防汛救灾备战 全面开展隐患排查整改



本报讯 7月14日,全省防汛抗洪救灾工作专题视频会议召开,中牟县县长楚惠东、副县长吴海波在该县分会场收看会议实况。

会议指出,全省上下要全面进入战时状态,落实落细各项防汛措施,进一步压实压紧防汛责任,加强监测预警预报,落实抢险救援力量和物资保障,加大宣传引导力度,提高全社会防灾减灾意识和能力。

郑州市结合全省防汛抗洪救灾工作

会议精神,对全市防汛抗洪工作进行了再动员再部署。结合省市防汛抗洪救灾工作,楚惠东要求,全县上下要高度重视,提高政治站位,严抓落实,严格纪律,进一步加强防汛救灾备战,全面开展隐患排查整改,全面落实责任,做好应急准备,加强值守信息报送;相关责任部门要把防汛抗洪救灾工作放在心上,抓在手上,在岗在位,履职尽责,确保人民群众生命财产安全。

记者 张朝晖 通讯员 刘东袁 文/图

中牟县十四届人大常委会 第六十六次主任会议召开

本报讯 7月15日上午,中牟县人大常委会主任方本选主持召开县十四届人大常委会第六十六次主任会议,县人大常委会领导段长兴、李鸿欣、李长宝、孙玉霞、田金锁参加会议。

会议听取了相关委室关于县十四届人大常委会第二十三次会议有关议题初审、调研、视察建议、人事事项筹备情况的汇报;研究确定了县十四届人大常委会第二十三次会议有关事宜。

方本选要求,各委室要完善好审查报告、调研报告,为常委会组成人员审议发言提供针对性强的参考;办公室要做好会议通知、材料印发、现场视察、参会反馈、分组讨论等各项筹备工作;审议召集人要及时召集常委会委员、引导委员按照“五个一”建议高质量发言,并吸纳好的建议,充实到召集人审议发言中,使会议审议最大限度体现集体意志和智慧。

记者 张朝晖 通讯员 贝宁 张飞

夜游中牟 为“醉美·夜郑州”增添别样绚丽

本报讯 炎炎夏日,夜幕渐临,位于河南省郑州市的中牟县迎来了一天中最热闹的时刻,音乐四起、霓虹闪烁,游人如织。自6月18日“醉美·夜郑州”消费季活动启动以来,中牟县以



打造“夜游经济集聚区”为契机,各部门与相关企事业单位一起,集思广益,出台措施,切实拉长城市旅游链条,培育夜间观光游憩、文化休闲、演艺体验等夜游经济,通过打造“演艺+主题街区”“灯光秀+主题街区”等夜游模式,为“醉美·夜郑州”增添了别有韵味的月色之美。

记者 张朝晖 通讯员 许莉萍 文/图

多彩夜游活动点亮城市夜空

每当夜幕降临、华灯初上时,中牟各大景区就热闹了起来,在方特旅游度假区,古风演艺、欢乐大巡游、水中飞人、音浪派对等夜游项目让游客目不暇接,并推出“城堡灯光秀”,打造梦幻式夜游场景。在建业·华谊兄弟电影小镇,游客在体验《一路有戏》演绎的同时,增加了Disco摩登派对、泼水狂欢等夜游新项目。郑州绿博园的音乐喷泉是每年仲夏时节消暑狂欢夜的“吸睛”项目,配

上夜景、花海、民俗文化展览,成为游客夜间休闲度假的好去处。

而在推出这些丰富多彩的夜游主题活动的同时,各景区的优惠活动更是将游客的夜间消费激情点燃。方特旅游度假区推出暑期初高中毕业生、大学毕业生门票立减60元的优惠;建业·华谊兄弟电影小镇针对中牟居民推出“中牟惠民票”特价70元以及大学生和初、高中生、小学生门票70元优惠。

文旅融合开辟夜间人文体验新天地

穿上一袭旗袍、长袍马褂或太极练功服,在老字号云集的民国风情街道,与“老郑州”开启一场跨越时空的相遇……建业·华谊兄弟电影小镇夜游演艺项目《一路有戏》用涵盖三重时空、四幕好戏、八大场景的剧情,让众多游客来此寻求穿越式旅游体验,去探秘太极功夫源远流长。为了满足游客在游玩中体验文化的新需求,建业·华谊兄弟电影小镇通过电影新手法去还原讲述中原老文化,以光影的魔法和

持续迭代的演艺打造全新文旅体验,使其成为在夜色里闪耀的文旅新名片。

中牟县以发展夜游经济为突破口,拓展延伸文化旅游业链条,挖掘培育旅游经济消费热点。同样,以郑州方特欢乐世界和郑州绿博园为代表的景区,轻梦花映古风演艺、音乐派对、民俗文化展览、中原精品雕塑展等系列文化活动在为景区增添文化元素的同时,带领游客体验不一样的中原文化。

完善夜游经济的配套服务和政策

近年来,中牟逐步完善旅游要素供给,方特假日酒店、建业·华谊兄弟电影小镇江湖一夜、西厢、青山后、新月文舍等精品酒店、特色民宿让夜游游客住得温馨、游得轻松。

而另一方面,好的夜游环境是夜游的基础保障,中牟县利用报纸、网络等媒体对景区推出的夜游活动全面进行宣传推广,营造夜游氛围,在绿博园、方特欢乐世界、建业·华谊兄弟电影小镇设立24小时旅游投诉服务电话,受理游客旅游咨询投诉服务,并启用中牟旅游智慧管理平台,对夜游景区游客流量、周边交通、服务质量进行实时监测;开通中牟夜游公交专线,方便群众夜间游玩出行。

5月13日,河南省人民政府办公厅印发《关于进一步激发文化和旅游消费潜力的通知》,明确指出各县(市、区)政府要大力发展夜间文化和旅游经济,丰富夜间游览产品、夜间演出市场,优化文化和旅游场所的夜间餐饮、购物、演艺服务。

“发展文化旅游业是‘满足人民日益增长的美好生活需要’的重要抓手,已成为人们的共识。而夜游是进一步激发文化和旅游消费潜力的重要动力因素。随着中牟夜游经济集聚区的打造,中牟夜游游客占比增长至日接待游客的六成以上。”中牟县文化广电旅游局负责人表示。面对文化旅游强省建设,中牟县将用实际行动做出应有贡献。